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Okvir za držanje stakala za oči sa razmičućim se prstenom za čvrsto držanje okana 
protiv zamagljivanja i naočarskih stakala kod maski za zaštitu protiv gasova.

Prijava od 22 decembra 1937. Važi od 1 jula 1938.
Naznačeno pravo prvenstva od 16 januara 1937 (Nemačka).

Pronalazak se odnosi na okvir za dr
žanje stakala za oči sa razmičućim se pr
stenom za čvrsto držanje okana protiv 
zamagljivanja i naočarskih stakala kod 
maski za zaštitu protiv gasova.

Kod pronalaska je okvirni deo koji 
služi za prijem razmičučeg se prstena na 
svom kraju savijen ikonusno prema unutra i 
razmičući se prsten kružnog preseka se s 
jedne strane naslanja se konusni deo okvi
ra i s druge strane prema upolje savijenom 
ivicom se elastično naslanja na ravni deo 
okna protiv zamagljivanja. Prsten okvira 
za oči je toliko uvučen prema unutra, da 
se visoko izvučeni dvični deo okna protiv 
zamagljivanja ovim prisno obuhvata tako, 
da se visoko izvučeni ivični deo prozor
skog stakla nalazi između okvirnog prste
na i savijenog dela razmičućeg se prstena. 
Kraj razmičućeg se prstena koji nosi deo 
za rukovanje iz kružnog oblika savijen ma
lo prema unutra.

Na nacrtu je na sl. 1 pokazan delimič- 
no u preseku jedan primer izvođenja pro
nalaska. Sa 1 je obeleženo prozorsko sta
klo, sa 2 je obeležen okvirni prsten iz me
tala. Okvirni prsten ima suženi deo 3 
Ovaj ga deli na dva dela, naime na deo, 
koji obuhvata prozorsko staklo i drugi 
deo, koji služi za prijem razmičućeg se 
prstena. Za prijem razmičućeg se prstena 
služeći deo 4 je izveden jako konusno. 
Razmičući se prsten 5 koji je na si. 2 po
kazan u izgledu odozgo ima oblik razre
zanog i na jedinom mestu presečenog 
kružnog prstena. Na mestu proreza je ivi

ca 6 prstena savijena prema dole. Ova ivi
ca pritiskuje elastično na okno 7 za odr
žavanje stakla 1 nezamagljenim. Visoko 
izvučena ivaca 8 okna 7 leži između suže
nog mesta 3 okvirnog prstena i savijene 
ivice 6 razmičućeg se prstena. Sa 9 je obe
ležena ručica koja je postavljena na jed
nom kraju prstena. Da bi se obezbedilo 
udobno umestanje razmičućeg se prstena, 
kraj razmičućeg se prstena koji nosi ru
čicu je iz kružnog oblika malo povijen 
prema unutra.

Patentni zahtevi:

1. ) Okvir za držanje stakala za oči sa 
razmičućim prstenom za čvrsto držanje 
okana protiv zamagljivanja i naočarskih 
stakala, naznačen time, što je okvirni deo 
4 koji služi za prijem razmičućeg se prste
na 5 svojom ivicom konusno savijen pre
ma unutra i što se razmičući se prsten 5 
kružnoga preseka s jedne strane naslanja 
na konusni deo okvira 4 i s druge strane 
sa prema upolje savijenom ivicom 6 se 
elastično naslanja na ravni deo okna 7 
protiv zamagljivanja pored njegove viso
ko izvučene ivice 8.

2. ) Okvir za držanje stakala za oči sa 
razmičućim se prstenom po zahtevu 1, 
naznačen time, što se okvirni prsten 2 za 
prozorsko staklo sužava prema unutra, 
tako, da se visoko izvučeni ivični deo 8 
okna protiv zamagljivanja zaptiveno obu
hvata i leži između okvirnog prstena 3 i 
savijenog dela 6 razmičućeg se prstena.
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3.) Okvir za držanje stakala za oči sa prstena 5 koji nosi ručicu 9 malo savijen 
razmičučim se prstenom po zahtevu 1 i 2, iz kružnog oblika prema unutra, 
naznačen time, što je kraj razmičučeg se
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